KYBOK POCCUU NO CNOPTUBHOMY TYPU3MY
HA JIbDXKHbIX AUCTAHLUAX

mapm 2013 a. Pecny6nuka Maputi 3n, 2. Mowkap-Ona
yCNoBUA COPEBHOBAHWUM B AUCLNIIVHE
«AUCTAHUUA — NbDKHAA — TPYNMNA»
Knacc gaucrtaHuymmn 5 Konu4yecTtso atanos 8
OnnHa guctaHumm 2000 Xapaktep MapKkMpoBKK KpacHo-6enas neHTta
Habop BbICOTHI 50 Cuctema oueHKN HapyLLeHWUi G6ecwTpadoBas
KoHTposnbHoe Bpems Heknapauus
PaccTosiHme pgo atana 1: M.
dran 1. HaBecHas nepenpaBa. KB = MWH.
[Napamempebi.
PacctosiHue ot Bbicota TO Hag
[OnwvHa atana _
onopbl Ao KJ1 3emMnen
40 M NMC—-4m NMC-12wm
UC-2m UC-12wm
ObopydosaHue:

NC: B3, KIT — Hayano O3. TO1 — kapabuH.

LIC: B3, KJ1 — okoH4aHue O3. TO2 — neTtns.

Oencteus: [BmkeHne nepBoro yyactHuka — n. 5.3. OpraHusaumsa nepun — n. 5.6. [IBmxeHne ocTanbHbIX
yyacTHuUkoB — n. 5.9. TpaHcnopTupoBska nbbk Mo n. 5.16. CHATne nepun —n. 5.7.1.

PaccTtosiHme go 3tana 2: M.
Bbnok 2-3. HaBecHas nepenpaBa BBepx — Cnyck no nepunamMm B ABa yvacTka (npeogoneBaercs 6e3
norepu camocTpaxoBku). Nlbku He TpaHcnopTupyrotca. KB = MMUH.

Jran 2. HaBecHas nepenpaBa BBEpX.
[Tapamempsi:

OnvHa atana

Yron HaknoHa
nepenpasbl

PaccTtosHne ot
onopsbl oo KJ1

Bbicota TO Hag
3emnen

31m

45°

MC-3m

nCc-1,5

ObopydosaHue:

NC: B3, KIT — Hauano O3. TO1 — kapabuH.

Cypnenckne nepuna gns nepBoro y4actHuKa (Ha BEPTUKanbHOM yyYacTKe).
LC: O3. TO2 - 2 kapabuHa.

Oencteus: [IBmkeHne nepBoro ydacTHuka — n. 5.10. OpraHusaumsa nepun — n. 5.6. [IBumkeHue ocTanbHbIX
y4yacTtHukoB — n. 5.9. CHatue nepun — 5.7.1.

Jtan 3. Cnyck no nepuiam B ABa y4acTKa C BepXHEeN CTPaxOBKOW.

[lapamempesil:
OnuHa nepsoro KpyTwaHa AnnHa BTOpOro KpyTusHa
yJacTka y4acrka
10M™ 90° 19m 35°
ObopydosaHue:

NC: O3, TO2 — 2 kapabuHa, Ha BTopoM ydactke TO3 — 2 kapabuHa.

LIC: B3, KJT — okoHuyaHne O3.

Oewncteua: Opranmnsauma nepun — n. 5.6. OswxkerHne — n. 5.12. CHatve nepun — n. 5.7.1. [IBnxeHne Ha

BTOpoM yyacTke (TO3 — LIC) paspelueHo Tonbko no ocsoboxaeHuto TO1.




PaccTosiHue go atana 4: M.
Aran 4. Cnyck No nepunam Ha fibbkax ¢ BepXHel KOMaHgHou cTpaxoBkow. KB =

MWH.

[lapamempsi:

OnunHa aTtana

KpyTunsHa ckrnoHa

PaccToaHune ot
onopsbl oo KJ1

Bbicota TO Hag
3emMnen

27 m

40°

NMC-3m

NMC—-15m

ObopydosaHue:

NC: B3, KIT — Havyano O3, TO — 2 kapabuHa.
LIC: B3, KJT — okoHuyaHue O3.
Oencteus: OpraHmsaums nepun — n. 5.6. [Bmxkenne — n. 5.12. CHaTme nepun —n. 5.7.1.

Aran 5. NapannensbHble nepuna. KB =

[lapamempsbi:

[OnunHa aTtana

PaccTosaHue ot

Bbicota TO Hag

onopbl Ao KJ1 3emMnen
25 W MC-2m MC-0,5n22m
UC-2wm LULC-02nl5wm
ObopydosaHue:

UNC: B3, KJT— Havyano O3. TO1 — kapabuHbl (BEPXHSAS U HKHAS onopa).
LIC: B3, KJT — okoHuyaHue O3. TO2 — neTnu (BEPXHSAS U HKHAS onopa).
Oewncteua: [BmkeHne nepBoro ydactHuka — n. 5.3. OpraHusaumsa nepun — n. 5.6. [BuxeHne ocTanbHbIX
y4yacTHukoB — n. 5.8. TpaHcnopTuposka nbbk no n. 5.16. CHaTne nepun —n. 5.7.1.

PacctosiHme go 3tana 6: M.
Bnok 6-7. NMapannenbHble nepuna — HaBecHas nepenpaBa BHU3 — (npeogoneBaeTrcsa 6e3 nortepu

camMocTpaxoBKu). JIbiku He TpaHcnopTupyroTcsa. KB =

MMWH.

Jtan 6. MapannenbHble nepuna.

[Tapamempesi:
Yron HaknoHa PacctosiHne ot Bbicota TO Hag
OnunHa aTtana _
nepernpbisb onopbl o KJ1 3emMmren
0 MC-0,5n2m
30 m 5 NMC-2wm LUC —51 6 m
ObopydosaHue:

NC: B3, KJT— Hayano O3. TO1 — kapabuHbl (BEPXHSS U HWXKHSA ornopa).
HaBecHasa nepenpasa ais NepBoro y4actHuKa.

LIC: O3, TO2 — BepxHaa TO — netns, HWxHaa TO — neTns.
Oewncteua: [BwxeHne nepBoro yydactHuka — 5.9. OpraHmsaums nepuvn — n. 5.6. [BwxeHne ocTanbHbIX
y4acTHUKOB — n. 5.8. CHaTue nepun —n. 5.7.1.

drtan 7. HaBecHasa nepenpaBa BHU3.

[lapamempsbi:

OnunHa aTtana

Yron HaknoHa
nepenpasbl

PaccrtosiHne ot
onopbl 8o KJi

Bbicota TO Hag
3emneun

215m

45°

LUC-3wm

NMC—-6m
LUC-0,3m




ObopydosaHue:

NC: O3. TO2 — 2 kapabuHa (Ha BepxHen onope).

LIC: B3. TO3 — netna. Cyagewnckne oTBOAHbIE Nepuna.

Oencteua: [OBwkeHne nepeoro yyactHuka — 5.12. OpraHusaums nepun — n. 5.6. [BmkeHue ocTanbHbIX
y4yacTHukoB — n. 5.9. CHatue nepun —n. 5.7.1.

OBWXeHMe No cyaemckum OTBOAHbLIM Nepunam paspelueHo nocne ocBoboxgeHua TO1 n TO2 no n.

5.10.

TO2
HasecHas nepenpasa Ans

NnepBoro y4yacTHuka FOM e vO

OTBOAHbIE

nepwuna
PaccTosiHne go 3tana 8: M.
Jtan 8. NMepenpaBa no 6peBHy. KB = MMWH.
[Mapamempei.
[nwvHa aTtana PaCCTogHmeKET onopbl A0 Bbicota TO Hap 3emnen
12 m MC-0m NMC-2m
LUC-0wm UC-2wm

ObopydosaHue:

NC: B3, KIT — Hauano O3, TO1 — kapabuH.

LIC: B3, KJ1 — okoH4aHue O3. TO2 — netns.

Oewncteua: [BmkeHne nepBoro yyactHuka — n. 5.3. Opranusaumsa nepun — n. 5.6. [BukeHne ocTanbHbIX
y4acTHUKOB — M. 5.8. TpaHcnopTupoBka fbbk no n. 5.16. CHaTtne nepun —n. 5.7.1

PacctosiHue go chmHmwa: M.



